



春日日记趣

随风入夜，润物无声的是那绵绵的春雨；吹面不寒，温暖缠绵的是那细腻的春风；桃红柳绿，渐次开放的是那娇艳的春花。在悠长的岁月里，春天仿佛赋予了一切事物的美好，而不一样的春日故事，更让我们乐趣横生。

愉快的一天

江北外国语学校208班

甘子煜(证号2332330) 指导老师 高慧丽

春天，是万物生长的季节，妈妈说带我去公园寻找春天。一脚油门的时间，我们就和同班两个好朋友在江边公园汇合了。江边公园里好多小朋友已经在玩耍了，有的在玩滑滑梯、有的在玩跷跷板、有的在玩荡秋千……每个人的脸上都带着笑容，特别开心。

我们在玩了几个项目之后，累得满头大汗，就惬意地躺在绿油油、软绵绵的草地上。闻着淡淡的花香，看着蔚蓝的天空和雪白的云朵，懒洋洋地晒着春日暖阳，和煦的春风迎面而来，令人感到无比舒服，我半闭着眼睛，快睡着了。

漫步完江边之后，妈妈提议带着我们去咖啡馆喝下午茶。看着咖啡店里各种各样的奶油蛋糕，我馋得直流口水。妈妈给我们点了香喷喷的烤鸡翅、烤香肠、炸薯条、奶油蛋糕以及披萨，我们几个人边喝饮料边吃，饱餐了一顿，享受美食带来的快乐。

我们几个小伙伴约好平时认真学习，周末有空一起爬山锻炼身体。真是快乐的一天！

跳长绳

北仑区岷山学校201班

韩笑(证号2331498) 指导老师 郑海艳

今天，妈妈跟我讲她小时候玩的游戏，有跳房子、捡石子、打弹珠……可妈妈最喜欢的还是跳长绳。

两个人手握长绳，胳膊一甩，绳子就一上一下地摇摆起来。妈妈和小伙伴排成一排，轮流开始跳。刚开始，好多小伙伴非常紧张，而妈妈深吸一口气，看准时机，在绳子落地前迅速跑进去，接着跳过绳子，非常轻松。小伙伴们看到后纷纷鼓掌，都学着妈妈的样子跳了起来。

我们从游戏中知道了遇到困难不退缩，注意方法，坚持到底就能成功的道理。我也要带着妈妈教我的方法，和小伙伴们一起玩耍。

一分地微菜园

慈溪市文锦书院202班

岑宇涵(证号2330321) 指导老师 严吴雪

春天万物复苏，鸟语花香，空气里全是大自然的味道。

严老师带我们去看了一分地微菜园。刚走到菜园附近，我就看到一片绿色，度过了一个冬天的低温，菜园里的蔬菜们都生机勃勃，好像在跟我们打招呼。

风一吹来，我闻到了一阵花香，原来是金灿灿的油菜花开放了；走到我们202班的微菜园，哇！我们的青菜从小小的一粒粒菜籽，变成了一颗颗大青菜，葱一簇簇，豌豆苗爬上了支架。不过好可惜，我们的辣椒枯萎了，我们下次一定会更加精心照料，多来浇水、除草。

回教室的时候，我们还拔了一些青菜，等我们做成一道道美味，肯定很香很甜……

组稿老师 沈典烈

寻春

慈溪市慈吉实验学校204班

沈轩骥(证号2330450) 指导老师 胡伶俐

春天来了，小朋友们脱下厚厚的棉袄，开心地去寻找奇妙的春天。

欢快的燕子在电线上叽叽喳喳开唱，那是春天的歌曲吧！

顽皮的蝌蚪在池塘里游来游去嬉戏，那是春天的音符吧！

五彩的风筝在天空中自由自在飞舞，那是春天的发夹吧！

勤劳的大雁排着队伍呼朋引伴南飞，那是春天的信使吧！

春天来了，我们看到了她，我们听到了她，我们闻到了她，我们摸到了她。她在草地上欢笑，在柳枝里舞蹈，在溪水里弹奏，在每个人的眼睛里盛放。

我爱吹泡泡

鄞州区邱隘镇中心小学402班

宋伊宁(证号2332309) 指导老师 戴燕燕

每个人都有童年的乐趣，我的乐趣是吹泡泡。

今天天气很好，阳光明媚。我在家里闲着没事干，就想自己动手做泡泡水来吹泡泡。心动不如行动，我赶紧去找制作泡泡水的材料。先拿一个一次性杯子，将里面放了一些水，再往里面加入洗洁精，最后搅拌均匀就完成了！

我拿着又长又粗的吸管，来到小区的草坪上，在泡泡水中蘸了蘸，轻轻地吹，泡泡们一个一个地跳了出来，在空中唱歌跳舞，真漂亮！

泡泡小的像玻璃球，像乒乓球；大的像西瓜，像皮球；还有不大不小的像小苹果。有的泡泡连成一串，像小朋友在排队，有的合成一团，像飘动的云朵。

泡泡飘飘啊，把我的快乐带去远方。

美丽的樱花

鄞州区惠风书院311班

王皓宇(证号2330620) 指导老师 陈佳园

又是一年樱花季，我和外婆经常去樱花公园看樱花，那里有我许多美好的回忆……

樱花树高高的，盛开着樱花，远远望去就像一片粉色的海洋。凑近点儿看，一团团樱花聚在一起，像一把把撑开的小伞。微风吹来，樱花随风飘动，就像一群正在跳舞的精灵。

樱花最常见的颜色有三种，分别是白色、粉色和红色。樱花公园里的樱花大多数都是白色，还有一小半是粉色和红色，深浅不同的颜色构成了一幅动人的风景画。

不同品种的樱花不仅颜色各异，花瓣数量也各不相同，散发出一股淡淡的清香，有一番清雅之意。

我家小区的樱花现在还是花骨朵，外婆告诉我，那些枯树枝也是樱花，再过几天就会开放了。

我喜欢樱花，喜欢它美丽的颜色，更喜欢它开放时的勃勃生机。

爱心义卖

鄞州区江东中心小学中山校区202班

忻艳(证号2331881) 指导老师 王珏玲

上星期五，我们参加了学校组织的爱心义卖活动，老师们摆好了摊位，义卖活动就开始了，一眼望去，操场上人山人海，人声鼎沸。

我一共带了38元，老师说先光临自己的店铺，于是，我买了一本笔记本，再买了三张贴纸，然后买了一个美少女摆件，最后还买了一枝贝壳花。

接下来，我到201班买了一叠便利贴，结果热得满头大汗。只听见201班的同学卖力地喊着：“快来买呀，快来买呀！”路过203班时，我发现他们全场买一送一，一大群学生涌过去买，有低年级的也有高年级的，连老师们也都过去捧场了。

一圈逛下来，我收获满满。爱心义卖活动既能帮助有需要的人，又很有趣，我好盼望下一次的义卖活动！



牡丹图
鄞州区宋诏桥小学605班
王子轩(证号2331903) 指导老师 王应超

母爱的温度

★刚入冬，天气渐渐凉了。舅妈又在朋友圈晒自己织的毛衣，母亲看了非常欢喜，在我耳边嘀咕道：“妈妈也给你织毛衣，好不好？”

可毛衣哪有那么好织？母亲每日里都在车间穿梭，一双手早被打磨得粗糙了，毛线甚至都能粘进她手掌间的皱纹里，但母亲决意要织。她不知从哪儿弄来了卷尺，有模有样地给我量好了尺寸。

母亲一直待在房里，到了饭点还没出来。我悄悄开了门缝，从外面看她。台灯映照着母亲疲惫的脸，我眯了眯眼细细看，心震颤了一下。她一手拿着针挑线，一手点开手机，声音播放出来，是一个教学视频。她时不时地暂停，钻研上一个步骤，进度有些快，她扶了扶镜框，继续织。灯光微白，母亲为我织毛衣的场景就如同一个梦境。许久，她摘下眼镜，喃喃道：“织，明天继续织。”

之后，我再没去看母亲织毛衣，因为我知道，无论结果如何，这都将会是我最爱的一件毛衣。

终于，在寒流侵袭的时候，我收到了母亲的礼物。她有些歉意地说：“不好意思，妈妈工作忙，只能工作之余挤出时间给你织，害你等那么久……”我一下子就落泪了，接过毛衣，轻轻抚摸。毛衣通体洁白，质地柔软，像在自述着温婉的故事。

从那时起，我每年冬天都穿着它，它很合身，弯弯绕绕的线圈里包裹着母亲的爱，帮我抵御了严寒。

慈溪实验中学811班
金昕宜(证号2330312) 指导老师 吕新辉

★“宝贝，还难受吗？”妈妈坐在床边摸着我的额头，一边温柔地问我。妈妈总是这样，在我需要她的时候，她从来不曾缺席。

几年前，一个炎热的夏天。我感到忽冷忽热、头晕眼眩，浑身乏力地瘫坐在长椅上。您的眉头紧紧地拧成一团，三步并作两步地跑了过来。您摸了摸我的额头，嘴里嘟囔着：“坏了，不会发烧了吧。您赶忙背起我向医院冲去，刺眼的太阳炙烤着大地。豆大的汗滴滴落下来，浸湿了您的衣服，可您没有丝毫怨言。

到了医院，我们来到急诊室。医生说，我得了肺炎，需要住院。您听完后一脸担忧，却不忘安慰我：“没事儿，妈妈会陪你的，不要害怕。”我渐渐安心了。住院后，您不仅要时常关注我身体状况，还要工作，经常忙到深夜凌晨才闭上眼睛休息。您的眼睛里多了许多条红血丝，也出现了黑眼圈。虽然您不曾说有多苦，有多疲惫，但我总能看到您那忙碌的身影。

古人云：“谁言寸草心，报得三春晖。”妈妈，您对我这样好，我要如何才能报答您？妈妈，有您真好！

慈溪市沧田实验学校601班
周增妮(证号2330373) 指导老师 张聪明